

奥巴马罗姆尼“止干戈”共筹善款

在激烈的大选辩论后,两人共同出席纽约一场慈善晚宴,席间竞相秀幽默感



美国总统奥巴马和共和党竞选对手罗姆尼18日晚一同出席纽约市一场年度慈善晚宴。与选举电视辩论不同,两名总统候选人一改凌厉语调,大秀幽默。

两人同坐一张桌

当天活动是阿尔弗雷德·史密斯纪念基金会慈善晚宴,是纽约最重要慈善与社交活动之一。按照惯例,主办方会在总统选举年邀请两党总统候选人上台讲话。这场慈善晚宴名流云集,堪称检验总统候选人幽默感的“竞技场”。

罗姆尼和奥巴马系白色领结,穿燕尾服,坐在同一张桌前,中间隔着美国天主教会主席多兰。

以这名马萨诸塞州前州长的巨额身家幽默回应:“今天早些时候,我在纽约市中心一些商店买东西……而罗姆尼州长在市中心购买一些商店。”

奥巴马总结已经结束的两场总统候选人电视辩论,以“打盹”描述自己第一场辩论表现。他称,“经历首场辩论的美好一觉后,我确实休息好了”。奥巴马在首场辩论中表现低迷。第二场辩论中,奥巴马主动出击,气势上压倒罗姆尼,被普遍认作赢家。

提及辩论,罗姆尼说,他为辩论所做准备是“连续65年不喝酒”。身为摩门教徒,罗姆尼从来不饮酒。

善款可达500万

奥巴马还以好莱坞影星伊斯特伍德8月在共和党大会上的演讲开涮。伊斯特伍德当时把空椅子假想为奥巴马并予以痛斥。

“请大家坐下,”奥巴马说,“不然,伊斯特伍德会朝它们(空座位)大叫。”

主办方估计,包括金融界和媒体在内,大约1600名嘉宾出席当晚晚宴,预计筹得大约500万美元善款。

新华社专稿



18日,美国纽约,奥巴马与罗姆尼在出席慈善晚宴时,笑着打招呼。

奥氏自嘲“贫穷”

在主办方安排下,罗姆尼首先发言,暗讽奥巴马对富人增税的立场。他提醒奥巴马,面对晚宴上多数出自富裕阶层的嘉宾,讲话应该三思。身为亿万富翁的罗姆尼说,“你们(嘉宾)一定好奇,他(奥巴马)在想什么。需要在这么短的时间内调整策略。”

奥巴马随后发言,不忘

相关新闻

罗姆尼长子想“揍”奥巴马

新华社电 罗姆尼的长子塔格17日晚接受电台主持人鲁迈耶采访。鲁迈耶问塔格,奥巴马16日辩论时“称你的父亲为骗子”,有什么感想。塔格回答,想“跳离座位,冲上辩论台,给

他(奥巴马)一拳”。罗姆尼有5个儿子。塔格的弟弟乔希18日告诉记者,“我敢保证,总统不用担心……(塔格)当然没有这个意思”。罗姆尼的一名助手告诉记者,塔格在开玩笑。



印有奥巴马头像的曲奇饼。



印有罗姆尼头像的曲奇饼。

民间

美商家提前组织“投票”

美国哪个总统候选人人气更旺?商家五花八门的“另类民调”也颇能反映选情。

每个咖啡杯都是选票

7-11连锁便利店发起“投票!每个咖啡杯都是一张票”活动。顾客购买咖啡时,可选择把咖啡装在代表奥巴马的蓝色纸杯或代表罗姆尼的红色纸杯。

活动网站显示,截至10月2日的纸杯选择结果,奥巴马支持率达到60%,罗姆尼为40%。美国有线电视新闻网报道,7-11在前三届总统选举中举办的咖啡民调都“准确地预测出谁是胜者”。

曲奇“吃出”民意来

在俄亥俄州比斯肯糕饼店,顾客可以选择购买印有奥巴马头像或者罗姆尼头像的曲奇。糕饼店老巴斯肯告诉记者:“2008年我们卖的曲奇显示的支持率与全国投票结果恰好一致。”

他说,自从父亲佩奇1984年开创曲奇民调,调查结果与实际结果之间最多差2至4个百分点。奥巴马曲奇眼下卖得稍微多一些。

哪位候选人“最香”?

化妆品商店布利斯告诉顾客,买够50美元产品,就可以在两款赠品润肤露中选一种。橘子香型的装在蓝色瓶子里,代表奥巴马;薄荷香型装在红色瓶子里,代表罗姆尼。商店声称,谁赢无所谓,“希望最好闻的香型获胜”。

捷蓝航空公司推出“选举保障”,承诺如支持候选人没当选,可参加抽奖。新华社专稿

泰老越三国总理抵柬吊唁西哈努克

柬埔寨政府计划为西哈努克建造塑像;政府机构继续悬挂其画像

综合新华社电 泰国、老挝、越南三国总理19日抵达柬埔寨首都金边,吊唁已故柬埔寨太皇西哈努克。

英拉亲自送来唁电

当天下午,泰国总理英拉、老挝总理通辛、越南总理阮晋勇分别率本国政府代表

团前往柬埔寨王宫吊唁西哈努克。

英拉向柬埔寨首相洪森提交了泰国政府政府的唁电,并对柬埔寨失去一位优秀的国王表示沉痛哀悼。通辛代表老挝政府向柬埔寨王室、政府和人民表示沉痛哀悼。

越南总理阮晋勇表示,西哈努克是越南的好朋友,

闻知西哈努克逝世的消息,越南政府和人民深感悲痛。阮晋勇代表越南共产党、政府和人民向柬埔寨王室、政府和人民表示沉痛哀悼。

“百年来最杰出国君”

同日,柬埔寨新闻大臣乔卡纳里表示,政府计划为

离世的太皇西哈努克建造一座塑像,以纪念他对国家作出的卓越贡献。

乔卡纳里说,西哈努克虽然离世,但柬埔寨政府将他看做国家象征和国父。但政府目前还未确定兴建塑像的时间、地点和预算。

柬埔寨首相洪森18日签署政府令,规定政府部

门、国家机构、公司企业的办公地点、会客厅等场所,仍旧悬挂西哈努克太皇、莫尼列太后、西哈莫尼国王的画像,其悬挂方式保持不变。

柬埔寨国家电视台说,西哈努克是柬埔寨百年来最杰出的国君,他为柬埔寨人民从法国殖民统治者争取了

国家独立,在国家历经30年战乱之后实现了民族和解,恢复了君主立宪制。

柬埔寨王国太皇西哈努克于10月15日凌晨于北京病逝,享年90岁。他的灵柩17日在柬埔寨王西哈莫尼、首相洪森与中国国务委员戴秉国等的护送下,从北京返回金边,安放在柬埔寨王宫。